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Warszawa, /elektroniczny znacznik czasu/

Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 8264 Pana Posła Piotra Głowskiego wraz z grupą posłów 

w sprawie dodatku motywacyjnego dla pracowników centrum usług wspólnych, proszę 

przyjąć poniższe wyjaśnienia. 

Zgodnie z pkt III rządowego programu "Dofinansowanie wynagrodzeń w postaci dodatku 

motywacyjnego oraz kosztów składek od tych wynagrodzeń pracowników zatrudnionych 

w samorządowych instytucjach opieki nad dziećmi w wieku do lat 3 na lata 2024–2027", 

będącym załącznikiem do uchwały nr 64 Rady Ministrów z dnia 19 czerwca 2024 r. 

w sprawie ustanowienia rządowego programu "Dofinansowanie wynagrodzeń w postaci 

dodatku motywacyjnego oraz kosztów składek od tych wynagrodzeń pracowników 

zatrudnionych w samorządowych instytucjach opieki nad dziećmi w wieku do lat 3" (M.P. poz. 

506), jednostkom samorządu terytorialnego, które w okresie obowiązywania programu 

prowadzą lub utworzą i później będą prowadzić instytucje opieki w formie żłobka, klubu 

dziecięcego, dziennego opiekuna, zespołu żłobków lub klubów dziecięcych, przysługuje 

dotacja celowa z budżetu państwa na finansowanie dodatków motywacyjnych, i kosztów 

składek od tych dodatków, dla wszystkich pracowników zatrudnionych w wymienionych 

instytucjach na podstawie umowy o pracę.

Istotne z punktu widzenia możliwości ubiegania o dotację celową z budżetu państwa na 

dodatki motywacyjne i koszty składek od tych dodatków jest właściwe określenie podmiotu 

prowadzącego daną instytucję opieki nad dziećmi w wieku do lat 3. Środki na dodatki 

przysługują, jeśli podmiotem (organem) prowadzącym żłobek jest jednostka samorządu 

terytorialnego. Informacja o podmiocie (organie) prowadzącym daną instytucję opieki nad 

małymi dziećmi zawarta jest w rejestrze żłobków.

Z wyrazami szacunku

z up. Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej
Aleksandra Gajewska
Sekretarz Stanu
/-kwalifikowany podpis elektroniczny-/
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